
Гранти для бізнесу

Лютий 2025 року



Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку

та/або досягнення соціального ефекту шляхом випуску на ринок нових або
вдосконалених технологій, товарів, організаційно- технічних рішень
виробничого, адміністративного, комерційного або іншого характеру;

 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній
масштабованій бізнес-моделі;

 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу
на суму, що сукупно перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;

 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.

Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США; 
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/qyvog

http://surl.li/qyvog


Буткемп економічного відновлення

Грантова програма для українських підприємців на основній платформі
Prometheus від Європейського банку реконструкції та розвитку за
фінансування Швейцарії

Під час навчання на Вас чекають:
 Відеолекції українською мовою;
 Тести та практичні завдання;
 Сертифікати про навчання;
 Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
 Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
 Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та 

фахівців.

Деталі: http://surl.li/pmirs

http://surl.li/pmirs


Проєкт «Business Bridge-UkraineReady4EU»

Проєкт, фінансується Європейською Комісією в рамках конкурсу «Business Bridge»
Програми Єдиного ринку та створений з метою підтримки українських малих і середніх
підприємств (МСП) для успішної інтеграції в єдиний ринок ЄС.

Учасники: МСП, які відповідають таким вимогам:
 не отримували фінансову підтримку Business Bridge від Ukraine-Ready4EU.
 можливість підтвердити свій статус МСП відповідно до інструменту самооцінки 

Європейської Комісії, надавши підтверджуючі юридичні документи.
 зазнали негативного впливу від війни (щодо розташування підприємства, персоналу, 

обороту, експортних ринків тощо).

Грант можна витратити на:
 участь у ділових зустрічах, ярмарках, місіях та брокерських заходах у ЄС;
 підтримку відповідності стандартам стійкості, цифровізації та адаптивності економіки 

ЄС;
 експертизу та сертифікацію продукції для виходу на Єдиний ринок ЄС;
 допомогу в дотриманні митних і експортних вимог ЄС;
 патентування та ліцензування для роботи на ринку ЄС.

Сума гранту: 2 500 євро

Дедлайн: 30 червня 2025 року або до моменту вичерпання коштів

Деталі: http://surl.li/xhgamu

http://surl.li/xhgamu


Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE)

Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) це міжнародна програма обміну підприємницьким
досвідом, під час якої підприємці-початківці працюють пліч-о-пліч зі своїми досвідченими колегами
з іншої країни, обмінюючись ідеями, навичками та знаннями про ринок і бізнес-культуру своїх країн.

Учасниками даної програми можуть стати:
1. Нові підприємці, які відповідають таким вимогам: менше 3 років підприємницького досвіду; є
бізнес-план проєкту/готовність до створення; мова англійська/приймаючої країни В1 та вище.
 Можливості для нових підприємців: поради від досвідчених підприємців з країни Європи;

практичні знання: єдиний європейський ринок, стандартизація, підтримка малого та середнього
бізнесу; нові ділові контакти для успішної реалізації бізнес-ідей або виходу на міжнародні ринки;
доступ до спільноти випускників програми «Erasmus for Young Entrepreneurs»; щомісячна
фінансова підтримка в разі офлайн-обміну (до 1 200 євро).

2. Досвідчені підприємці, які відповідають таким вимогам: власники/керівники
малого/середнього бізнесу; 3 або більше років досвіду як підприємці; готовність поділитися
знаннями, досвідом з новими підприємцями і виступити в ролі наставника; англійська мова на рівні
В1та вище
 Можливості для досвідчених підприємців: отримання знаннь про нові ринки, розширення

бізнесу, участь у транскордонній діяльності; шанс підвищити впізнаваність та престиж компанії;
створення мережі партнерів та міцних відносин; співпраця з мотивованими новими
підприємцями та практика в ролі наставника; шанс згенерувати нові ідеї, які виникають в ході
співпраці з новими підприємцями з іншого бізнес-середовища.

Термін обміну досвіду становить від 1 до 6 місяців

Дедлайн: до моменту набору повної кількості учасників Деталі: http://surl.li/zqzqld

http://surl.li/zqzqld


Конкурс грантів від Helvetas Swiss Intercooperation

В рамках проєкту «Підтримка економічного розвитку внутрішньо переміщених осіб та осіб,
постраждалих від війни в Україні», що реалізується Helvetas Swiss Intercooperation за
фінансування Міністерства внутрішніх справ Чеської Республіки та у співпраці з Чеською
агенцією розвитку проводиться грантовий конкурс.

Мета: підтримати підприємців (ФОП та самозайнятих), які мають соціальну та/або фінансову
вразливість та прагнуть започаткувати, відновити чи розширити бізнес-діяльність.

В рамках конкурсу пріоритет надаватиметься:
внутрішньо переміщеним особам;
людям соціально вразливих категорій (наприклад, ветерани та члени їхніх сімей, люди з
інвалідністю, батьки багатодітних сімей, люди, чиє житло було втрачено або пошкоджено
внаслідок війни);
людям, які втратили дохід через війну та інші.

Грант можна витратити на такі цілі: закупівля обладнання; закупівля витратних матеріалів (не
більше 20% від загальної суми бюджету); сплата послуг з налаштування обладнання та/або
консалтингу.

Галузі: будівельні й ремонтні роботи; автосервіс; прибирання приміщень, послуги прання; сфера
краси (перукарські послуги, нігтьовий сервіс); заклади швидкого харчування; мале фермерство
(плодоовочівництво, бджільництво, тепличне господарство); швейна справа (пошиття та ремонт
одягу); вироби ручної роботи (прикраси, одяг, косметика).

Сума гранту: до 117 000 гривень

Дедлайн: 9 лютого 2025 року

Деталі: http://surl.li/acheae

http://surl.li/acheae


SEED 4.0

Глобального договору ООН в Україні, за підтримки компанії PepsiCo та фінансування PepsiCo 
Foundation реалізує освітній проєкт SEED 4.0.

Учасники:
підприємці, які вже мають малий або мікробізнес в агросфері та суміжних сферах
(фермерство, агротехнології, агротуризм, гастрономія та переробна сфера, органічна
продукція, очищення води та інше);
ті, хто хоче реалізувати ідею бізнесу в агросфері або суміжній з нуля;
вік учасників – 18 +.

Учасники проєкту отримають:
безоплатне навчання (онлайн) з проєктного менеджменту, фінансів, маркетингу, мистецтва 
презентації та комунікації тощо, яке допоможе розвинути вашу бізнес-ідею;
відкриті лекції від експертів та експерток провідних українських компаній;
нетворкінг-сесії з колегами з усієї країни (у змішаному форматі);
долученість до спільноти SEED — учасників усіх років програми з усіх куточків України.

100 000Наприкінці проєкту буде обрано 8 переможців, які отримають грант у розмірі
гривень кожен та право на індивідуальні менторські сесії з експертами проєкту.

Дедлайн: 5 лютого 2025 року

Деталі: http://surl.li/wofrqo

http://surl.li/wofrqo


Грант на програми розвитку для керівників бізнесів

UMAEF (Ukraine-Moldova American Enterprise Fund) реалізує грантовий конкурс, який
спрямований на підтримку ініціатив, що допоможуть вдосконалити бізнес-практики,
основні управлінські та адміністративні функції МСП та/або технічні навички спеціалістів
керівної ланки МСП.

Учасники:
бізнес-асоціації, бізнес-спільноти, навчальні організації, центри сприяння бізнесу, та інші
неурядові організації, які працюють у сфері підтримки бізнесу, економічного розвитку та
підприємництва.

Подані проєкти повинні бути спрямовані на:
розвиток управлінських навичок спеціалістів керівної ланки МСП, які прагнуть
адаптуватися і розвивати свій бізнес у ці складні часи, зокрема, через програми навчання
та розвитку, тренінги, відкриті лекції, практичні майстер-класи, інтерактивні сесії, бізнес-
ігри, візити у компанії тощо.

Дедлайн: 31 березня 2025 року

Деталі: http://surl.li/woouof

http://surl.li/woouof


POLREC: Мережевий виклик 2025

Polymeris, CENTIMFE, Cluster Mav, Wirtschaftsförderung Raum Heilbronn та Plast Center Danmark
/DMN приймають заявки для участі в програмі, що спрямований на сприяння міжнародної 
співпраці, розвитку нових ринків і підтримку переробки полімерних відходів.

Учасники:
підприємства, що працюють у галузі полімерів, гумових і композтних матеріалів;
МСП, які генерують потоки полімерних або гумових відходів та прагнуть їх переробляти.

Фінансування надається на:
відвідування бізнес-ярмарків і виставок;
участь у конференціях, з’їздах та форумах.

Сума гранту: 1500 євро на МСП у Європі та максимальним бюджетом 2500 євро для 
закордонних заходів.

Дедлайн: 14 березня 2025 року

Деталі: https://surl.li/gxslam

https://surl.li/gxslam


SEE BRIDGE

У рамках програми COSME за фінансування ЄС приймаються заявки для отримання
фінансової підтримки.

Мета: підтримати перехід підприємств до більш екологічних та цифрових процесів, що
сприятиме підвищенню їх конкурентоспроможності та адаптації до нових екологічних
норм.

Учасники: малі та середні підприємства соціальної економіки або стартапи, що працюють
в енергомістких галузях, таких як хімічна, сталеливарна, алюмінієва, паперова,
пластикова, гірничодобувна, видобувна, нафтопереробна, цементна, деревообробна,
гумова, кольорових металів, скляна, керамічна, будівельна, управління відходами,
транспортування.

Діяльність, яку можуть фінансувати:
послуги з підтримки бізнесу (тільки від зовнішніх постачальників послуг);
консультаційні послуги щодо сертифікації або маркування активів (лише зовнішні 
постачальники послуг);
тренінг(и) з CBAM (механізм коригування вуглецевого кордону) або інших тем цифрового 
та зеленого переходу (лише зовнішні постачальники тренінгів).

Сума гранту: від 2 000 до 4 000 євро

Дедлайн: 13 березня 2025 року

Деталі: https://surl.li/fztahp

https://surl.li/fztahp


Проєкт Women TechEU

За фінансової підтримки ЄС реалізується проєкт, що підтримує жінок, які очолюють deep tech 
стартапи.

Мета: розкрити потенціал жінок-підприємиць, створити умови для їх лідерства в інноваціях і 
сприяти зростанню жіночих стартапів у Європі.

Учасники:
компанія існує не більше 8 років, має обмежене фінансування і відповідає визначенню МСП;
засновниця або співзасновниця компанії є жінкою, яка займає керівну посаду і володіє 
щонайменше 25 % акцій компанії.

Переможці отримають:
персоналізовану програму розвитку бізнесу, включаючи менторські зустрічі і навчання;
роботу з інвесторами та підготовку до пітчингу;
перевірку готовності до інвестування та експорту;
доступ на платформу для стартапів під керівництвом жінок для зв’язку з потенційними 
партнерами та клієнтами та інше.

Сума гранту: 75 000 євро

Дедлайн: 17 березня 2025 року

Деталі: https://surl.li/xrwxsb

https://surl.li/xrwxsb


Грант на маркетингові послуги

Defense – маркетингова агенція повного циклу, яка допомагає збільшувати прибуток та 
частку ринку завдяки використанню великого арсеналу маркетингових інструментів.

Агенція приймає заявки для отримання гранту на маркетингові послуги.

Мета: надати підприємцям доступ до якісних консалтингових послуг, сформувати в 
українських підприємців культуру звернення до професійних консультантів.

Учасники:
 підприємство має працювати на ринку більше 3 років;
 компанія має більше 5 млн. грн доходу на рік.

Грантові кошти можна витратити на такі консалтингові послуги:
 розробка маркетингової стратегії;
 маркетингові дослідження (дослідження ринку, споживачів, конкурентів);
 розробка стратегії управління асортиментом;
 розробка стратегії управління клієнтською базою;
 розробка рекламної стратегії;
 створення нової торговельної марки;
 дизайн упакування нового продукту;
 створення web-продуктів;
 розробка стратегії виходу на закордонні ринки.

Сума гранту: від 150 000 до 500 000 гривень 

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів 

Деталі: https://surl.li/jlbwet

https://surl.li/jlbwet

